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Referat. Årsmøte NJ Frilans 27.10.23 

 

Referat fra årsmøte i NJ Frilans fredag 27. oktober 2023 på Quality Hotel Grand i 

Larvik, fra klokka 15.30 til 18.45 

Årsmøtet ble avhold i forbindelse med Frilans23/Gull og Gråstein-konferansen  

Før årsmøtet, fra 13.00 – 15.00 var følgende på programmet:  

• Selvstendig eller midlertidig ansatt, er det det nye spørsmålet for frilansere? 

• Kompetanseheving for frilansere – Dialogmøte med IJ; Sujo og Fristup 

 

Til stede: 22 stemmeberettigede medlemmer. Se vedlagt liste 

 

Sak 1 Velkommen til årsmøtet, konstituering 

Leder Audun Hasvik åpnet møtet og ønsket velkommen til medlemmer og gjester. 

 

Sak 1  Konstituering  

a. Valg av to ordstyrere og to referenter 

Audun Hasvik la fram styrets forlag til ordstyrere og referenter. 

Styrets forslag:  

Forslag til ordstyrere: Lars Døvle Larsen og Knut Randem 

Forlag til referenter: Aslaug Watten og Guri Wiggen 

Vedtak:  Ordstyrere: Lars Døvle Larsen og Knut Randem 

Referenter: Aslaug Watten og Guri Wiggen 

 

Ordstyrerne tok over ledelsen av møtet. 

b. Godkjennelse av innkalling og stemmeberettigede 

Informasjon om årsmøtet ble sendt medlemmer i nyhetsbrev 29. juni.  Informasjon om årsmøtet ble lagt 

ut på nj.no og Facebook. Medlemmene fikk sakspapirene i nyhetsbrev 6. oktober, 3 uker før årsmøtet, 

som vedtektsfestet.  

Ordstyrer la fram styrets forslag. 

Styrets forslag: Innkalling godkjent 

Vedtak: Innkallingen godkjent 

Ordstyrerne opplyste om at det var 22 stemmeberettigede medlemmer tilstede. 
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Styrets forslag: Antall stemmeberettigede godkjent 

Følgende tok ordet: Alf Bergin, Frode Thingstad 

Alf Bergin ønsket følgende lagt til protokollen: Det er bekymringsfullt at så få medlemmer deltar på 

årsmøtet, og han ber styret om å undersøke årsaken. 

Frode Thingstad ønsket følgende lagt til protokollen: Støtter Alf Bergins bekymring, og mener at dyr reise 

kan være en av årsakene.  

Vedtak: Antall stemmeberettigede godkjent.  

 

c. Godkjennelse av dagsorden og forretningsorden 

Forretningsorden 

Ordstyrerne la fram styrets forslag til forretningsorden 

Styrets forslag:  

Forslag til forretningsorden og dagsorden 

Årsmøtet velger ved åpningen: 

• én ordstyrer samt én bisitter 

• to personer til tellekorps 

• to referenter som fører forslagprotokoll samt vedtaksprotokoll 

• to til redaksjonskomiteen 

• tre til å underskrive protokollen 

Deltakere med stemmerett på årsmøte i NJ Frilans får utdelt et deltakernummer som brukes når deltakeren 

ønsker å ta ordet til innlegg. 

Dersom årsmøtet ikke bestemmer annet er det tre minutter rammen for ett innlegg. Det tillates to 

replikker til hvert innlegg med en tidsramme på ett minutt per replikk. 

«Til dagsorden», «Til forretningsorden» og «Til voteringsorden» er innlegg som er ment å effektivisere 

årsmøteforhandlingene og strukturere debatten. Slike skal ordstyrer la gå foran talerlisten. 

Forslag til vedtak skal straks refereres for årsmøtet, og leveres skriftlig til ordstyrer. Vedtaksforslag kan ikke 

framsettes etter at strek er satt for debatten. 

Som forslag «Til forretningsorden», kan det reises forslag om et «Heve strek» og dermed åpne talerlisten igjen. 

Slik kan et nytt forslag framsettes, og det er samtidig anledning til å tegne seg på talerlisten for innlegg. En slik 

heving av strek må godkjennes med simpelt flertall av årsmøtet. 

Utsettelsesforslag skal tas opp til votering så snart de er framsatt. 

Dersom årsmøtet med simpelt flertall stemmer for utsettelse skal behandlingen av en sak straks avsluttes og 

ordstyrer går videre på dagsorden  

VALGENE: 

Valgene skjer ved håndsopprekning, men skal foretas skriftlig dersom dette vedtas av årsmøtet med simpelt 

flertall. 

Dersom det er flere enn to kandidater, settes alle kandidatene opp mot hverandre. 

De to kandidatene som har fått flest stemmer settes opp mot hverandre i en avsluttende valgomgang, dersom 

ikke en av kandidatene allerede har fått mer enn 50 prosent av stemmene. 
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I en avsluttende valgomgang der det oppstår stemmelikhet mellom kandidater skal det foretas ny avstemning. 

Ved gjentatt stemmelikhet avgjøres valget ved loddtrekning. 

ORDSTYRER: 

Ordstyreres oppgave er å skape like og forutsigbare forhandlingsforhold for deltakerne på årsmøtet. 

Ordstyrer må legge stor vekt på effektivitet, nøytralitet og saklighet i sitt arbeid. Ordstyrer skal i prinsippet ikke 

delta i årsmøtets forhandlinger, men holde seg nøytral. Dersom ordstyrer likevel ønsker å delta i debatten skal 

vedkommende tegne seg på vanlig måte. 

Alle saker som behandles skal være utsendt til medlemmene og behandlet slik vedtektene forutsetter før 

årsmøtebehandling 

 

Vedtak: Forretningsorden vedtatt 

 

Dagsorden 

Ordstyrerne la fram styrets forslag til dagsorden, og orienterte om at styret fremmer en ny sak på 

dagsorden under sak 4: Resolusjon  

Ordstyrer orienterte om at 4/5 deler av årsmøtet må støtte at en ny sak settes på dagsorden, og at saken 

også måtte ha 4/5-dels flertall for å bli vedtatt. Ved stemmelikhet betraktes et forslag som forkastet.   

Forslag til vedtak: Saken settes opp under sak 4, og blir da sak 4 b hvis 4/5 vedtar at denne saken kan 

settes opp.  

Følgende tok ordet: Alf Bergin 

Vedtak: Vedtak om saken kan settes på dagsorden behandles under sak 4.   

 

Styrets forslag til dagsorden 

Sak 1 Konstituering: 

A. Valg av to ordstyrere og to referenter 

B. Godkjennelse av innkalling og stemmeberettigede 

C. Godkjennelse av dagsorden og forretningsorden 

D. Valg av redaksjonskomite 

E. Valg av tellekorps 

F. Valg av tre stemmeberettigede til å underskrive protokollen 

Sak 2a Styrets årsmelding 

Sak 2b Rapport fra kontrollkomiteen 

Sak 3a Revidert regnskap for NJ frilans pr 31.12.2021 

Sak 3 b Revisjonsberetning 

Sak 4    Innkomne forslag   

a. Forslag fra Alf Bergin 



 

4 
Referat. Årsmøte NJ Frilans 27.10.23 

Sak 5   Tiltaksplan  

Sak 6 Orientering om budsjettanslag 2024(til søknad om midler for 2024 til NJ) 

Sak 7  Valg 

a. Leder og nestleder 

b. Fem styremedlemmer 

c. Fem vararepresentanter til styret, i rekkefølge 

d. Revisor 

e. Kontrollkomite med to medlemmer og en vara 

f. Valgkomite med tre medlemmer og ett varamedlem 

g. Valg av utenlandskontakt 

 

Vedtak: Styrets forslag til dagsorden vedtatt 

 

d. Valg av redaksjonskomite 

Audun Hasvik la fram styrets forslag. 

Styrets forslag til vedtak: Som redaksjonskomite velges Ole Dag Kvamme, Laila Borge og Alf Bergin 

Vedtak: Som redaksjonskomite velges Ole Dag Kvamme, Laila Borge og Alf Bergin 

 

e. Valg av tellekorps  

Audun Hasvik la fram styrets forslag. 

Styrets forslag til tellekorps: Trond Idås og Espen Brynsrud velges som tellekorps 

Vedtak: Som tellekorps velges Trond Idås og Espen Brynsrud.  

 

f. Valg av tre stemmeberettigede til å underskrive protokollen 

Audun Hasvik la fram styrets forslag. 

Styrets forslag: Geir Røed, Odd Arnfinn Pedersen og Oddrun Midtbø 

Vedtak: Som protokollunderskrivere velges Geir Røed, Odd Arnfinn Pedersen og Oddrun Midtbø 

 

 

Leder i valgkomiteen, Laila Borge, la fram valgkomiteens innstilling til nytt styre i 

NJ Frilans og kontrollkomite, og presenterte kandidatene.  

Følgende tok ordet: Alf Bergin 
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Sak 2. a  Styrets årsrapport/beretning 

Sakspapir:  Styrets årsrapport 2022– 2023 

Audun Hasvik, Ole Dag Kvamme, Hedvig Idås, Oddrun Midtbø, Ole Morten Orset la fram årsrapport 

for 2022-2023.  

Følgende tok ordet: Alf Bergin, Ragnar Skre, Cecilie Kult, Atle Storemyr  

Følgende kommentarer ble ønsket ført i referatet:  

Referat fra styremøtene ønskes sendt ut.  

Ønske om mer åpenhet, innsyn og dialog mellom styret og medlemmer om hva som skjer i NJ Frilans.  

Savner konkretisering av tall og deltakere i beretningen.  

 

Vedtak:  Styrets årsrapport tatt til etterretning.  

 

Sak 2. b  Rapport fra kontrollkomiteen 

Sakspapir:  Rapport fra kontrollkomiteen. 

Toralf Sandåker la fram rapporten. 

Vedtak:  Kontrollkomiteens rapport tatt til etterretning. 

 

Audun Hasvik presenterte gjest fra Finland: NIilo Turunen, FAD, Radio og TV frilansernes 

organisasjon.  

 

Sak 3  Revidert regnskap for NJ Frilans  

Sakspapir:  Revidert regnskap for perioden 1.1-31.12. 2022. Revisjonsberetning. 

Aslaug Watten gikk gjennom hovedpunktene i regnskapet og notene i det reviderte regnskapet. NJ 

Frilans hadde pr 31. desember 2022 et overskudd på kr. 70 778 som overføres egenkapital. NJ Frilans 

har en egenkapital pr 31.12.2022 på kr 379 385  

Forslag til vedtak fra styret: NJ Frilans reviderte regnskap for perioden 1.1.-31.12.22 godkjennes. 

Styret gis ansvarsfrihet. 

Vedtak: NJ Frilans reviderte regnskap for perioden 1.1.-31.12.22 godkjennes. Styret gis 

ansvarsfrihet. 
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Sak 3b Revisjonsberetning 

Revisjon av regnskapet for 2022 ble utført av Økonomibistand, som har avgitt revisjonsberetning 

uten noen kommentarer. 

Vedtak: Revisjonsberetning tatt til etterretning 

 

Sak 4.  Innkomne forslag 

Sakspapir: Forslag fra Alf Bergin og styrets innstilling. Forslag fra styret med resolusjon omdelt i 

møtet.  

4 a Forslag fra Alf Bergin om kompetanseløft 

Forslag fra Alf Bergin:  

KOMPETANSELØFT FOR FRILANSERE 

I flere år har NJ Frilans slått fast i handlingsplanen at det gjennom samarbeid med NJ, IJ og STUP 
skal utvikles relevante kurs for frilansere gjennom året, og at innspill fra medlemmene er viktig. 
Årsmøtet mener at dette ikke er godt nok fulgt opp. 

Årsmøtet pålegger styret at det blir foretatt en grundig gjennomgang og evaluering av 
eksisterende og fremtidige muligheter for kompetanseheving og etterutdanning av frilansere. 
Journalistiske kurs og kompetanseheving må skreddersys for frilansere, og bidra til 
kompetanseheving og profesjonalisering for flest mulig av medlemmene i NJ Frilans. 

Begrunnelse: 

▪ Det må foretas en kartlegging av frilansernes behov for kompetanseheving. 
Eksisterende regelverk og støtteordninger må evalueres, oppdateres og sørge for å 
legge til rette for deltagelse for flest mulig frilansere. 

▪ Det må vurderes om kurs/seminarer/konferanser er hensiktsmessige og målrettet for 
å gi frilansere kunnskap, innsikt og kompetanse. Dette gjelder både kortere kurs og 
etterutdanning. Frilansere har, når det gjelder kompetanseheving, et helt annet behov 
enn fast ansatte journalister, som er omgitt av et journalistisk kollegium. Eksisterende 
kurs og ordninger må evalueres for hensiktsmessighet, effektivitet og om det er 
fornuftig bruk av ressurser og kapasiteter. 

 
 
Ole Dag Kvamme gikk gjennom styrets innstilling til forslag fra Alf Bergin: 

Styret støtter ikke Bergins forslag, og viser til styrets forslag til tiltaksplan. 

«Kurs, stipend og seminarer 

NJ Frilans skal gjennom samarbeider med NJ, IJ og STUP utvikle relevante kurs for frilansere 
gjennom året. NJ Frilans kan arrangere kurs for frilansere 
i forbindelse med årsmøter og de journalistfaglige konferansene. Innspill fra medlemmene er viktig. 

NJ Frilans skal jobbe for at NJ setter av ansatte ressurser som kan tilrettelegge for, koordinere og 
administrere kompetanseheving blant frilanserne. Herunder hører også utarbeidelse av en bedre 
kursoversikt over tilbudet fra NJ, IJ og 

Fri-stup og gjennomføring av nødvendige evalueringer.» 

 
NJ Frilans vil i løpet av året gjennomføre en undersøkelse blant medlemmene, for å kartlegge 

behovet for kompetanseheving og kurs. 



 

Referat. Årsmøte NJ Frilans 27.10.23 7 

Alf Bergin la fram forslag til vedtak, og opprettholdt sitt forslag.  

Følgende tok ordet: Ole Dag Kvamme, Alf Bergin, Toralf Sandåker, Ole Orset, Cecilie Kult,  

Andre forslag:  

Forslag fra Alf Bergin: Styret i NJ Frilans skal i løpet av året gjennomføre en undersøkelse blant 

medlemmene, for å kartlegge behovet for kompetanseheving og kurs. 

Vedtak: Styret i NJ Frilans skal i løpet av året gjennomføre en undersøkelse blant medlemmene, for 
å kartlegge behovet for kompetanseheving og kurs. 

 
 

Sak 4 b Forslag til resolusjon 

Ordstyrer la fram forslag til vedtak: Forslag til resolusjon settes opp som sak på årsmøtet.  

Vedtak: Saken tas opp til behandling. Enstemmig vedtatt.  

 

Forslag til resolusjon fra styret i NJ Frilans: 

Årsmøtet i NJ Frilans ser med sterk uro over den økende volden mot journalister generelt og i nå 

Gaza.  

Journalistikk er ikke bare et yrke, det er bæreren av sannheten og informasjon, essensielt for ethvert 

fritt samfunn. Å angripe journalister er ikke bare et angrep på enkeltpersoner, men et angrep på 

grunnleggende prinsipper som demokrati og menneskeverd. Journalister er under FNs beskyttelse. 

Når journalister blir drept mens de gjør jobben sin, må det derfor anses som en krigsforbrytelse, og 

må fordømmes og møtes med streng straffeforfølgelse. 

Vi som representerer frilansjournalistene kan ikke sitte passive og se på overgrepene som skjer.  

Derfor krever vi at regjeringa umiddelbart gjør følgende:  

- Styrking av internasjonale lover som beskytter journalister, inkludert strengere konsekvenser for 

brudd. 

- Sørger for at angrep på journalister blir grundig undersøkt og de skyldige blir holdt ansvarlige. 

- Øker støtte og beskyttelse for journalister på bakken, og forsikring om at de kan utføre sitt arbeid 

uten frykt for represalier. 

- Opprettholder presset på relevante myndigheter og internasjonale organer for å sikre at disse 

handlingene ikke forblir ustraffet.  

Frihet for pressen må forsvares på alle fronter. 

Andre forslag:  

Forslag til vedtak fra Toralf Sandaker: «NJ Frilans’ årsmøte gir styret fullmakt til å utforme en 

resolusjon om trusler mot journalisters situasjon i Gaza». 

Forslag til vedtak Fra Cecile Kult: Styrets forsalg støttes uten benevnelser av navn på spesifikke land. I 

tillegg vise til tall/statistikk.  
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Forslag fra Atle Storemyr: det stemmes om Gaza skal inkluderes i teksten eller ikke 

Forslag fra Ole Orset: … nå i Gaza ut. Inn: … journalister generelt og frilansjournalister og fotografer 

spesielt.  

Ordstyrer foretok en prøveavstemning om stedet Gaza skal tas med i resolusjonen  
Vedtak: 12 for og 10 mot (prøveavstemning) 
 

Forslag fra redaksjonskomiteen: NJ Frilans’ årsmøte gir styret fullmakt til å utforme en resolusjon om 

trusler mot journalisters situasjon i krigsherjede områder.  

Disse tok ordet: Toralf Sandåker, Ole Orset, Ole Dag Kvamme, Cecile Kult, Atle Storemyr, Gabrielle 

Graatrud, Laila Borge, Alf Bergin, Audun Hasvik, Oddrun Midtbø.  

21 til stede 

Vedtak: Redaksjonskomiteens forslag vedtatt med 18 stemmer, 3 avholdende. 

 

Sak 5 Tiltaksplan 

Sakspapir: Forslag til tiltaksplan  

Eldri Fagerlund la fram styrets forslag til tiltaksplan.  

Styrets forslag:  
Forslag til tiltaksplan 2023-2024 

Overordnet skal NJ Frilans prioritere å fortsette arbeidet for å bedre frilansernes levekår. Vi skal 
samarbeide med fagforeninger som organiserer andre typer frilansere slik at vi på sikt gjennom 
politisk arbeid synliggjør de felles utfordringene vi har, 
ikke minst når det gjelder mangel på velferdsordninger. Vi skal sammen jobbe for å påvirke 
lovmakerne for bedringer på dette området. Målet er at frilansere skal ha de samme sosiale 
rettighetene som ansatte har. 

Vi skal: 

▪ Ha jevnlige møter med NJ-klubber, konsernlag og frilansere i mediehusene, for å 
sette frilanseren i stand til å stille betingelsene når det gjelder vilkår og honorering. 

▪ Arbeide for at rammeavtalen og veiledende satser blir respektert og forstått av MBLs 
medlemmer og jobbe for å etablere tilsvarende avtaler i de områdene NJ har 
tariffavtale. 

▪ Arbeide med den nye retten til å forhandle kollektivt for selvstendig 
næringsdrivende, jf. EU-retten. 

Kurs, stipend og seminarer 

NJ Frilans skal gjennom samarbeider med NJ, IJ og STUP utvikle relevante kurs for frilansere 
gjennom året. NJ Frilans kan arrangere kurs for frilansere i forbindelse med årsmøter og de 
journalistfaglige konferansene. Innspill fra medlemmene er viktig. 

▪ NJ Frilans skal jobbe for at NJ setter av ansatteressurser som kan tilrettelegge for, 
koordinere og administrere kompetanseheving blant frilanserne. Herunder hører 
også utarbeidelse av en bedre kursoversikt over tilbudet fra NJ, IJ og Fri-stup og 
gjennomføring av nødvendige evalueringer. 
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Forslag til vedtak fra styret: Tiltaksplan vedtas. 

 

Andre forslag: 

Forslag fra Ragnar Skre: Punkt til tiltaksplanen 

"NJ Frilans ber NJ fortsette å arbeide politisk for endring av folketrygdlovens paragraf 2-5 slik at den 

også omfatter journalister som jobber for norske mediebedrifter. 

Parallelt og inntil en lovendring blir en realitet bør NJs sekretariat tilby veiledning om frivillig 

medlemskap i folketrygden for medlemmer som skal ut i lange utenlandsoppdrag." 

Forslag fra Cecile Kult: Følgende vedtak i sak 4 a legges inn i tiltaksplanen: Styret i NJ Frilans skal i 

løpet av året gjennomføre en undersøkelse blant medlemmene, for å kartlegge behovet for 

kompetanseheving og kurs. 

Følgende tok ordet: Ragnar Skre, Cecile Kult, Audun Hasvik, Toralf Sandåker 

 

Vedtak: Styrets forslag til TP enstemmig vedtatt. 

Forslag fra Ragnar Skre enstemmig vedtatt. 

Forslag fra Cecilie Kult vedtatt mot 3 stemmer 

Tiltaksplan for 2023-24 

Overordnet skal NJ Frilans prioritere å fortsette arbeidet for å bedre frilansernes levekår. Vi skal 
samarbeide med fagforeninger som organiserer andre typer frilansere slik at vi på sikt gjennom 
politisk arbeid synliggjør de felles utfordringene vi har, ikke minst når det gjelder mangel på 
velferdsordninger. Vi skal sammen jobbe for å påvirke lovmakerne for bedringer på dette 
området. Målet er at frilansere skal ha de samme sosiale rettighetene som ansatte har. 

Vi skal: 

• Ha jevnlige møter med NJ-klubber, konsernlag og frilansere i mediehusene, for å 
sette frilanseren i stand til å stille betingelsene når det gjelder vilkår og honorering. 

• Arbeide for at rammeavtalen og veiledende satser blir respektert og forstått av MBLs 
medlemmer og jobbe for å etablere tilsvarende avtaler i de områdene NJ har 
tariffavtale. 

• Arbeide med den nye retten til å forhandle kollektivt for selvstendig næringsdrivende, jf. 
EU-retten. 

Kurs, stipend og seminarer 

• NJ Frilans skal gjennom samarbeider med NJ, IJ og STUP utvikle relevante kurs for 
frilansere gjennom året. NJ Frilans kan arrangere kurs for frilansere i forbindelse med 
årsmøter og de journalistfaglige konferansene. Innspill fra medlemmene er viktig. 

• NJ Frilans skal jobbe for at NJ setter av ansatte-ressurser som kan tilrettelegge for, 
koordinere og administrere kompetanseheving blant frilanserne. Herunder hører 
også utarbeidelse av en bedre kursoversikt over tilbudet fra NJ, IJ og Fri-stup og 
gjennomføring av nødvendige evalueringer. 

• Styret i NJ Frilans skal i løpet av året gjennomføre en undersøkelse blant medlemmene, for 

å kartlegge behovet for kompetanseheving og kurs. 
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NJ Frilans ber NJ fortsette å arbeide politisk for endring av folketrygdlovens paragraf 2-5 slik at den 

også omfatter journalister som jobber for norske mediebedrifter. 

Parallelt og inntil en lovendring blir en realitet bør NJs sekretariat tilby veiledning om frivillig 

medlemskap i folketrygden for medlemmer som skal ut i lange utenlandsoppdrag. 

 

Sak 6  Budsjettanslag 2024 

Sakspapir:  Budsjettanslag 

Aslaug Watten orienterte om styrets budsjettanslag som er utgangspunkt for styrets søknad til NJ om 

midler 2024.  

Styrets forslag: Budsjettanslag tas til orientering 

Følgende tok ordet: Ole Orset, Audun Hasvik, 

Vedtak: Tatt til orientering 

 

Sak 7 Valg 

Sakspapir: Forslag fra valgkomiteen og styret. 

Forslag til styre fra valgkomiteen:  

Sak 7a: Valg av leder og nestleder 

Leder: Audun Hasvik, Telemark (1 år) Nestleder: 

Amanda Iversen Orlich, Oslo (1 år) 

Sak 7b: Valg av fem styremedlemmer  

Hedvig Idås, Oslo (2 år) 

Paul Sigve Amundsen, Bergen/Vestland (2 år)  

Linn Stalsberg, Oslo (2 år) 

Gabrielle Graatrud, Oslo (1 år) 

Fredrik Solstad, Oslo, Østlandet (1 år igjen av perioden) 

 
Sak 7c: Valg av fem vararepresentanter til styret, i rekkefølge 

1. Ole Dag Kvamme, Agder 

2. Eldri Fagerlund, Møre og Romsdal 

3. Morten Risberg, Innlandet 

4. Alf Simensen, Oslo 

5. Amund Trellevik, Nord 

Sak 7d: Valg av revisor 
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Nåværende revisor, Økonomibistand AS er NJ Frilans sin revisor. 

Sak 7e: Valg av kontrollkomite med to medlemmer og en vara Toralf 
Sandåker, Kari Kløvstad. 

Vara: Lisbet Jære. 

Sak 7f: Valg av valgkomite med tre medlemmer og ett varamedlem. 

Forslag til valgkomite fra styret:  
Laila Borge, Bergen, Adrian Nielsen, Oslo, og Håvard Egge, Trøndelag 
Vara: Ingerid Salvesen, Oslo 

Valgkomiteen konstituerer seg selv. 

Sak 7g: Valg av utenlandskontakt  
Ole Morten Orset 

 

Ordstyrerne gjennomførte valgene. 

a. Leder og nestleder 

Forslag til leder:  

Audun Hasvik.   Vedtak: Enstemmig vedtatt 

Forslag til nestleder:  

Amanda Iversen Orlich.  Vedtak: Enstemmig vedtatt 

b. Forslag til fem styremedlemmer 

Hedvig Idås, Oslo (2 år)     Vedtak: Enstemmig vedtatt 

Paul Sigve Amundsen, Bergen/Vestland (2 år)  Vedtak: Enstemmig vedtatt 

Linn Stalsberg, Oslo (2 år)    Vedtak: Enstemmig vedtatt 

Gabrielle Graatrud, Oslo (1 år)   Vedtak: Enstemmig vedtatt 

Fredrik Solstad, Oslo, Østlandet (1 år igjen av perioden – ikke på valg) 

 

c.  Fem vara i rekkefølge 

1 Ole Dag Kvamme, Agder   Vedtak: Enstemmig vedtatt 

 

2 Eldri Fagerlund, Møre og Romsdal Vedtak: Enstemmig vedtatt 

 

3 Morten Risberg, Innlandet  Vedtak: Enstemmig vedtatt 

 

4 Alf Simensen, Oslo   Vedtak: Enstemmig vedtatt 

 

5 Amund Trellevik, Nord  Vedtak: Enstemmig vedtatt 
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d. Revisor 

Ordstyrer la fram forslag om at nåværende revisor, Økonomibistand, fortsetter 

Vedtak: Enstemmig vedtatt 

 

e. Kontrollkomite med en vara 

Ordstyrer fram forslag til følgende kontrollkomite med vara 

Vedtak: Følgende kontrollkomité enstemmig valgt: Toralf Sandåker og Kari Kløvstad Vara: Lisbet 

Jære 

 

 

f. Valgkomite med tre medlemmer og en vara 

Ordstyrer la fram styrets forslag til vedtak 

Styrets forslag: Laila Borge; Bergen (gjenvalg), Adrian Nielsen; Oslo og Håvard Egge, Trøndelag 

Vara: Ingerid Salvesen (gjenvalg) 

Valgkomiteen konstituerer seg selv. 

Vedtak: Følgene valgkomite enstemmig valgt:  
Laila Borge; Bergen Adrian Nielsen; Oslo og Håvard Egge, Trøndelag 
Vara: Ingerid Salvesen valgt mot en stemme 
Valgkomiteen konstituerer seg selv 

 

g. Valg av utenlandskontakt 

Ordstyrer la fram styrets forslag til vedtak: Ole Morten Orset 

Vedtak: Ole Morten Orset enstemmig valgt.  

 

Avslutning 
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Nyvalgt leder i NJ Frilans Audun Hasvik takket for tilliten og takket deltakere, møteledelse og  

årsmøtefunksjonærer for vel gjennomført møte. 

 

Larvik 28. 10.23 2023 

Protokollunderskrivere: 

 

             

----------------------- ----------------------------------  --------------------------------- 

Geir Røed  Odd Arnfinn Pedersen   Oddrun Midtbø 
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VEDLEGG – liste over deltakere  

 

 
Alf Bergin 

Atle Storemyr 

Audun Hasvik 

Cecilie Kult 

Eldri Hind Fagerlund 

Frode Thingstad 

Gabrielle Graatrud 

Geir Røed 

Guri Charlotte Wiggen 

Hedvig Idås 

Kari Kløvstad 

Knut Randem 

Laila Borge 

Odd Arnfinn Pedersen 

Oddrun Midtbø 

Ole Morten Orset 

Paul Sigve Amundsen 

Ragnar Skre 

Ole Dag Kvamme 

Tine Holm 
Toralf Sandåker 
Inger Orvin 
  

 

 

 
 

 

 

 

 

 


